

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 49mm - 3 komada

Šifra proizvoda: MISTER4903

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neprevaziđeno iskustvo koje pružaju **kondomi 49mm**, savršeno rešenje za sve vas koji tražite idealno pristajanje koje ne samo da osigurava sigurnost, već i maksimalno uživanje. Sa pažljivo oblikovanim dizajnom, ovi **kondomi** su stvoreni posebno za muškarce sa užim obimom, nudeći čvrsto i sigurno prilagođavanje koje omogućava dodatnu udobnost pri svakom pokretu.

U svetu gde su kvalitet i detalji važni, naši **kondomi** dolaze sa ultra-tankim zidovima debljine samo 0.05 mm. Ovo stvara osećaj gotovo neprimetnog materijala, što znači da možete uživati u svakom dodiru sa partnerom kao nikada do sada. Prilikom odabira **kondoma**, važno je osloniti se na one koji su napravljeni od prirodnog lateksa, a naši proizvodi to nude - prozirni i glatki, garantujući prirodan osećaj.

Sa težinom od samo 0.02 kg, ovi **kondomi** su lagani i savršeni za sve vaših intimnih trenutaka. Pakovanje sadrži tri komada, omogućavajući vam praktičnost i fleksibilnost, kako biste uživali u svakom trenutku bez brige. Bilo da planirate romantičnu večeru ili spontanu avanturu, naši **kondomi** će biti vaša najbolja pomoć.

U našem sexy shopu ne nudimo samo vrhunske proizvode, već i dodatne pogodnosti koje čine vašu kupovinu još prijatnijom. Naša online prodavnica specijalizovana je za sve što vam je potrebno iz ove industrije, i sa ponosom možemo reći da nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Ne samo da ćete pronaći proizvode koji odgovaraju vašim potrebama, već ćete i imati potpunu sigurnost i privatnost pri naručivanju.

Zamislite trenutke kada vi i vaš partner istražujete dubine uživanja, svaki dodir povećava intenzitet vaših osjeta. Sa **kondomima 49mm**, vi ne morate brinuti o neželjenim prekidima, jer je svaki aspekt vođen idejom o maksimalnoj sigurnosti. Mister Size brend je sinonim za kvalitet i pouzdanost. Uverite se sami da li ispunjavaju vaša očekivanja, jer mi verujemo da zaslužujete

samo najbolje.

Ne propustite priliku da transformišete svoju intimnu sferu. Ovi **kondomi** su idealni za istraživanje novih dimenzija zadovoljstva, donoseći uzbuđenje i sigurnost u svaku vašu interakciju. Bilo da se radi o iznenađenju za vašeg partnera ili o pravu poboljšanju vaših vlastitih doživljaja, naši proizvodi će vas sigurno zadovoljiti.

Naručite sada i obradujte sebe ili svog partnera s nečim što može unaprediti svaki trenutak proveden zajedno. Naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu kupaca čini nas vašom omiljenom destinacijom za sve stvari koje su vezane za uživanje. Sa nama, svaki trenutak intimnosti postaje poseban. Uživajte u bezbrižnosti, sigurnosti i nezaboravnim iskustvima koja dolaze sa **kondomima 49mm**. Ne čekajte, napravite korak ka novim avanturama danas!

Deklaracija

Model:	Kondomi 49mm - 3 komada MISTER4903
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480041
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------